Ebben van üzlet!
Üzleti tervezés – hogy jobban menjen az üzlet! 
címmel a MÜE 15 órás tréninget szervez tagjainak és minden  érdeklődőnek
Az alkalmanként 5 órás tréning szeptember 22., szeptember 29. és október 13-án délután 14:00 órától  19:00 óráig tart. 

Helyszín: H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban (1085 Budapest,  Horánszky utca 13.) lesz. www.h13.hu 

A képzéseket dr. Laczkó Zsuzsa tréner, tanácsadó, coach tartja.  

Kinek szól a képzés?

· Azoknak, akik szeretnének vállalkozni, van is ötletük, de bizonytalanok a kezdeteket illetően

· Azoknak, akik már vállalkoznak, de szeretnék, ha jobban menne az üzlet

· Azoknak a vállalkozónőknek, akik elégedettek a helyzetükkel, de gondolkoznak bővítésen, új irányokon

· Azoknak a vállalkozó vagy vállalkozást tervező nőknek, akik egyszerűen csak szeretnének egy kicsit olyan körben lenni és dolgozni, ahol hozzájuk hasonló helyzetben lévő nők vannak, hogy kihasználhassák a női csapat adta kreativitást, figyelmet, támogatást.

A képzés célja: 

Segítséget adni ahhoz, hogy az üzleti terv fejezetei mentén mindenki először vagy ismét átgondolhassa, hol áll most, merre tart, mik a közeli és távoli jövő legsürgősebb, legfontosabb feladatai a vállalkozását illetően. 

Tematika:

· Szeptember 22. 

Vállalkozás indítás, üzleti tervezés funkciói, mi kell a sikeres vállalkozáshoz, legfontosabb vállalkozói készségek és ezek fejlesztésének lehetőségei, adózási alapfogalmak, vállalkozások lehetséges jogi keretei.
· Szeptember 29.
Marketing minden mennyiségben – mennyire ismered a piacodat, a versenytársaidat? Gyakorlati piackutatási, versenytárs elemzési eszközök, a marketing mix funkciói, elemei. Marketing kommunikáció, különös tekintettel az on-line marketingre.  Egy hasznos eszköz arra, hogy átvilágítsd a vállalkozásod képességét a megújulásra, innovációra.
· Október 13

A pénzügyi terv és szerepe a vállalkozás sikerében. Indulási és működési költségek, fedezeti pont, cash flow és ennek megtervezése, eredmény terv. Mire figyeljünk? Érzékenység vizsgálat és tanulságai.

Részvételi díjak:
4.000,- Ft/alkalom, amelyből a MÜE tagjai 50%-os kedvezményt kapnak 
2.000,- Ft/alkalom.
A három alkalomra történő együttes befizetésnél 1.000,- Ft kedvezményt adunk: 11.000,- Ft, ill. MÜE-tagok részére 5.000,- Ft.

Kérjük, hogy kérdéseiteket, jelentkezéseteket szeptember 15-ig jelezzétek Laczkó Zsuzsának, e-mail: dr.laczko.zsuzsa@gmail.com 
Tel.: 30/2420625
